



HOTĂRÎRE
cu privire la proiectarea și construcția complexului
“Stadionul Central” în municipiul Chișinău

nr. 530 din 18.05.2006

Monitorul Oficial nr.79-82/573 din 26.05.2006

* * *

Abrogat: 17.01.2014

[Hotărîrea Guvernului nr.3 din 14.01.2014](#)

Pentru dezvoltarea sportului de performanță și promovarea culturii fizice, Guvernul

HOTĂRĂȘTE:

1. Se aprobă propunerea Agenției Construcții și Dezvoltare a Teritoriului și a Primăriei mun.Chișinău privind construcția, în perimetrul străzilor Tudor Vladimirescu, Calea Orheiului, Bolbocica, a complexului sportiv multifuncțional “Stadionul Central”, conform standardelor internaționale.

2. În calitate de beneficiar al construcției complexului “Stadionul Central” se numește Primăria mun.Chișinău, care în termen de:

10 zile va elabora și va prezenta Guvernului spre aprobare planul urbanistic zonal preliminar pentru amplasarea complexului “Stadionul Central”;

30 zile va organiza tenderul pentru selectarea antreprenorului general al elaborării documentației de proiect pentru construcția obiectivului;

pînă la 1 iulie curent va prezenta Guvernului spre aprobare un plan de acțiuni concrete și eficiente privind asigurarea proiectării și construcției obiectivului în termenul stabilit.

3. Agenția Sportului va întreprinde, în termen de 30 zile, acțiuni de identificare și selectare a investitorului, purtînd tratative directe pentru a urgenta proiectarea și construcția complexului “Stadionul Central”.

[Pct.3 în redacția [Hot.Guv. nr.778 din 03.07.2007](#), în vigoare 13.07.2007]

4. Primăria mun.Chișinău, în comun cu Agenția Relații Funciare și Cadastru, va întreprinde, în termen de 30 zile, acțiunile de rigoare pentru a transmite investitorului terenul respectiv, în vederea demarării lucrărilor de proiectare și construcție a complexului “Stadionul Central”.

Se propune Consiliului municipal Chișinău să întreprindă, în comun cu autoritățile competente, pînă la 1 iulie curent, măsuri eficiente pentru compensarea sau transmiterea altor terenuri în folosința actualilor deținători de terenuri din perimetrul teritoriului preconizat pentru amplasarea complexului “Stadionul Central”.

[Pct.5 exclus prin [Hot.Guv. nr.778 din 03.07.2007](#), în vigoare 13.07.2007]

6. Agenția Construcții și Dezvoltare a Teritoriului:

va asigura demararea lucrărilor de construcție pe etape, în paralel cu elaborarea documentației de proiect;

va monitoriza desfășurarea și calitatea lucrărilor de construcție-montaj la complexul “Stadionul Central”.

7. Se instituie Grupul de lucru pentru monitorizarea proiectării și construcției complexului “Stadionul

Central” și se aprobă, conform anexei, componența lui nominală.

8. În cazul eliberării din funcție a membrilor Grupului de lucru pentru monitorizarea proiectării și construcției complexului “Stadionul Central”, atribuțiile acestora în cadrul Grupului de lucru vor fi preluate de persoanele nou-de desemnate în funcțiile respective fără emiterea unei noi hotărâri de Guvern.

[Pct.8 introdus prin [Hot.Guv. nr.778 din 03.07.2007](#), în vigoare 13.07.2007]

PRIM-MINISTRU

Vasile TARLEV

Contrasemnează:

Ministrul educației, tineretului și sportului

Victor Țvircun

Chișinău, 18 mai 2006.

Nr. 530.

Anexă
la Hotărârea Guvernului
nr.530 din 18 mai 2006

**Componența nominală
a Grupului de lucru pentru monitorizarea proiectării și construcției
complexului “Stadionul Central”**

SEMENOVKER Igor	director al Agenției Construcții și Dezvoltare a Teritoriului, președinte al Grupului de lucru
CIMILI Andrei	director general al Agenției Sportului
ZAPOROJAN Nicon	arhitect-șef interimar al mun.Chișinău
CAZACU Pavel	director al Institutului de Proiectare “Chișinăuproiect”
GUSIN Lidia	șef al Direcției urbanism, Agenția Construcții și Dezvoltare a Teritoriului
SOLOVEI Victor	consultant principal în domeniul dezvoltării sociale, Aparatul Guvernului”.

[Anexa în redacția [Hot.Guv. nr.778 din 03.07.2007](#), în vigoare 13.07.2007]